
 

 

  

        
 

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
Le mercredi 15 décembre 202, 18 h 

au salon du personnel 
 

 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
 
Personnel de l’école :  
Julie Archambault, enseignante 
Amélie Boutin, personnel du service de garde 
Lysanne Gagnon, directrice 
Manon Giroux, enseignante 
Caroline Léveillé, enseignante 
 
Parents :  
Paméla Dann, parent 
Caroline Delarosbil, parent 
Frédéric Gascon, parent 
Véronique Genest, parent 
 
ÉTAIENT ABSENTES : 
Mylène Borduas, parent substitut 
Mélissa Vigneault, parent 
 

1. Ouverture de la séance 
1.1 Présences et quorum 
Mme Véronique Genest constate qu’il y a quorum et ouvre l’assemblée.  Il est 18 h 17. 
 

     1.2 Adoption de l'ordre du jour                                                         CE-FB-12-2021-017 
Mme Caroline Delarosbil propose d’adopter l’ordre du jour et Mme Julie Archambault appuie. 

 
2. Procès-verbal de la rencontre du 9 novembre 2021 

2.1 Adoption du procès-verbal du 9 novembre 2021                                 CE-FB-12-2021-018 
Mme Julie Archambault propose d’adopter le procès-verbal et Mme Caroline Léveillé appuie. 
 
2.2 Suivis du procès-verbal du 9 novembre 2021         CE-FB-12-2021-019 
Mme Lysanne Gagnon nous fait un résumé de la Semaine de la sensibilisation aux abords de 
l’école. Le comité réfléchit pour trouver des solutions afin d’améliorer la situation et informera 
les parents. 
Mme Lysanne Gagnon nous informe que la vente des jouets recueillis à l’école a permis de 
ramasser 950$. Des billets de cinéma ont été achetés pour les enfants défavorisés. 

3. Question du public 
Aucun public. 



 

 

 
4. État de situation COVID-19 

Mme Lysanne Gagnon nous explique qu’il y a eu annulation d’une sortie au Salon du livre de 
Montréal puisqu’un élève avait été testé positif et que l’endroit était public. Cinquante-quatre 
élèves se sont rendus, en autobus, à l’école de la Renaissance pour se faire vacciner. Nous ne 
savons pas si la deuxième dose sera offerte de la même façon. Nous sommes toujours aussi 
vigilants au sujet des règles à respecter. Chaque élève recevra une boîte de cinq petits tests rapides. 
La distribution se fera d'ici aux vacances. Pour les vacances hors du pays, les enfants devront faire 
leur quarantaine à la maison avant leur retour en classe. 
 

5. Consultation officielle pour le calendrier scolaire 2022-2023 
Le comité appuie la décision des enseignants. 

 
6. Budget de fonctionnement du Conseil d’établissement        CE-FB-12-2021-020 

Mme Lysanne Gagnon présente le budget et ses 5 priorités. Le comité a la somme de 775 $. 
1- gardiennage et transport pour les membres 
2- rencontres des membres 
3- gala reconnaissance des parents bénévoles ou tout autre événement 
4- formation des membres parents sous approbation du comité 
5- diverses dépenses pour les élèves 
Mme Amélie Boutin propose d’adopter ce fonctionnement et M Frédéric Gascon appuie. 

 
7. Mesure 15024 : Aide aux parents                              CE-FB-12-2021-021 

Mme Lysanne Gagnon présente la mesure et explique que nous pourrions faire venir un 
conférencier. Des recherches seront faites pour trouver une personne qui saura répondre aux 
besoins de nos parents.  
Mme Caroline Delarosbil propose d’adopter ce fonctionnement et Mme Véronique Genest appuie. 

 
8. Mesure 15022 : Bien-être à l’école            CE-FB-12-2021-022 

Mme Lysanne Gagnon nous informe qu’elle dépensera la somme pour récompenser également 
les élèves et le personnel de l’école. 
M Frédéric Gascon propose d’adopter ce fonctionnement et Mme Pamela Dann appuie. 

 
9. Rénovation au secrétariat 

Mme Lysanne Gagnon annonce que le secrétariat et le bureau de la direction seront peinturés. La 
fenêtre qui donne sur l’entrée de l’école sera rénovée. Ce sera une fenêtre qui ouvre avec un petit 
comptoir. Aussi, il y aura une demie-porte à l’entrée du secrétariat pour éviter les déplacements 
fréquents et les entrées dans le secrétariat. 
 

10. Activités et sorties éducatives            CE-FB-12-2021-023 
      Mme Gagnon présente des sorties pour approbation. Les élèves du premier cycle iront voir une 
      pièce de théâtre au Collège Lionel Groulx et auront aussi une activité scientifique. Les élèves de 
      3e et 4e année iront au parc de la rivière des Mille-Îles pour faire du rabaska et un rallye en 
      plein air. 
      Mme Amélie Boutin propose d’adopter ces sorties et Mme Caroline Delarosbil appuie. 

11. Nouvelles de l’école 
11.1 Nouvelles de la direction 
- - 
 
11.2 Nouvelles des professionnels 



 

 

Mme Lysanne Gagnon nous rappelle que notre orthophoniste fera son arrivée en janvier, deux 
jours par semaine. 
 
11.3 Nouvelles des enseignants 
Mme Julie Archambault explique que nous avons eu nos <<portaits de classe>> pour discuter des 
besoins des élèves. Nous finalisons nos projets de Noël. Le 17 décembre, nous écouterons une 
vidéo de notre chorale de Noël. 
  
11.4 Nouvelles du service de garde et surveillance des dîneurs 
Mme Amélie Boutin nous informe qu’elle prépare actuellement, avec Mme Guylaine Périgny les 
relevés fiscaux pour l’année 2021.  
 
11.5 Nouvelles du comité de parents 
Mme Véronique Genest explique que le comité a discuté du plan de vaccination. Il n’est pas 
confirmé que le fonctionnement pour la deuxième dose de vaccin sera le même. De plus, ils ont 
parlé de la consultation pour les changements dans les écoles (transferts d’élèves). Ensuite, ils ont 
discuté du Gala reconnaissance des parents, le 18 mai prochain. Enfin, ils ont dit qu’il nous 
manque des chauffeurs d’autobus. Souvent, des patrons doivent aller conduire des autobus. Ils ont 
mentionné que les parents ne devraient pas laisser leurs enfants, seuls, au bord de la rue, puisque 
certains jours, des autobus ne passeront pas. 

 
12. Prochaine rencontre (26 janvier 2022, 18 h 30, en TEAMS ou en présentiel) 

Il sera décidé, quelques jours avant la rencontre, si elle sera en TEAMS ou en présentiel. 
 

13. Varia 
13.1 Que se passera-t-il avec le rappel pour le vaccin des élèves de 4e année (ceux qui sont 
maintenant en 6e année)? Mme Lysanne Gagnon s’informera. 
13.2 Un parent se questionne à propos des interventions des adultes concernant le contenu des 
boîtes à dîner. Mme Lysanne Gagnon nous explique que ce sont les autres élèves qui interviennent 
lorsqu’un élève a des aliments moins nutritifs. Les enseignants ont un rôle éducatif, mais nous 
savons que c’est un choix de parents. 

 
Joyeux temps des fêtes!       
 
Clôture de la séance 
Il est 20 h 15. 


